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PROCES VERBAL LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL, BUCINIȘU,  

 DIN DATA DE 10.10.2025  

 

 Ședința este deschisă de secretarul general al comunei Bucinișu, care a facut prezența, 

arătând că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 10 consilieri locali aleși. 

 Având în vedere prevederile art. 133, alin 2; art. 134, alin 3, lit. b; art. 137, alin.1 din 

O.U.G. 57/2019, primarul comunei arată ca ședința se desfășoară în condiții legale având în vedere 

numarul consilierilor prezenți la ședință. Ședința a fost convocată de primarul comunei Bucinișu 

prin Convocare, pe bază de Dispoziție de Primar. Domnișoara secretar general, Dumitru Laura-

Beatris, supune la vot  ordinea de zi care este aprobată cu 10 voturi Pentru. 

Secretarul general continua ședința cu citirea procesul verbal al ședinței ordinare 

desfășurată în data de 22.07.2025. 

 Supus la vot, procesul verbal de la ședinta ordinară a fost aprobat cu 10/10 voturi 

PENTRU. 

 

 Se trece la discutarea ordinei de zi. 

 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind alegerea președintelui de ședință; 

Domnul Dinu Laurențiu este numit în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de 3 

ședințe de consiliu local. 

 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 10 voturi PENTRU.  

 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind încetarea mandatului de consilier local al  

domnului Pălcău Gavrilă prin demisie și vacantarea locului de consilier local deținut de acesta; 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 10 voturi PENTRU. 

 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind aprobarea rectificării Bugetului general de  

Venituri si Cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T Bucinișu si aprobarea programului de invesitii pe 

anul 2025 la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Bucinișu. 

 Doamna Dobre prezintă raportul de specialitate.  

 

Supus la vot , proiectul de hotărâre a primit 10 voturi PENTRU. 

 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind modificare și completare HCL nr.  

12/30.04.2025; 

 Secretarul general prezintă raportul de specialitate și specifică faptul că asociația a greșit 

calculul pentru persoanele noncasnice. 

 Doamna Dincă întreabă ce se întâmplă în cazul în care persoanele au plătit mai mult. 

 D-ra Dumitru spune că doamna Tudor este în măsură să răspundă la această întrebare, 

menționând din nou că este vorba doar despre persoanele juridice. 

  

mailto:bucinisuprimaria@yahoo.com


 

ROMĂNIA 

JUDETUL OLT 

CONSILIUL LOCAL BUCINIŞU 

Str. TEATRULUI, Nr.10; Tel/Fax 0249.542057; Email: bucinisuprimaria@yahoo.com 
 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 10 voturi PENTRU. 

 

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind numirea reprezentantului Consiliului Local  

Bucinisu in Consiliul de Administratie  al Scolii Gimnaziale Bucinisu pentru anul 2025-2026; 

Secretarul general prezintă raportul de specialitate și roagă să se facă propuneri. 

Domnul Radu întrebă cine a fost în trecut. 

D-ra Dumitru spune că a fost desemnată doamna Dincă.  

Domnul Radu propune să rămână doamna Dincă în continuare, deoarece aceasta are și 

copilul înscris la Școla Gimnazială Bucinișu. 

 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 10 voturi PENTRU. 

 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind modificare și completare HCL nr.  

9/30.04.2025; 

Secretarul general prezință raportul de specialitate și specifică că s-au făcut modificările 

cerute de Instituția Prefectului Juețului Olt. 

 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind închirierea unui spațiu comercial în suprafață  

de 46.80 mp, situat în comuna Bucinișu, str. Școlii, nr. 4, jud. Olt, având nr. cadastral 50472.  

  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 5 voturi ABȚINERE, 5 voturi 

PENTRU. 

Abțineri: Nica Daniel, Voicu Liviu Adrian, Dincă Georgeta Raluca, Grigore Cornel 

Ștefănuț, Badea Virgil. 

 

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind închirierea unui spațiu comercial în suprafață  

de 19.10 mp, situat în comuna Bucinișu, str. Școlii, nr. 2, jud. Olt. 

 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 5 voturi ABȚINERE, 5 voturi 

PENTRU. 

Abțineri: Nica Daniel, Voicu Liviu Adrian, Dincă Georgeta Raluca, Grigore Cornel 

Ștefănuț, Badea Virgil. 

 

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE: privind închirierea unui spațiu comercial în suprafață  

de 19.20 mp, situat în comuna Bucinișu, str. Școlii, nr. 2, jud. Olt. 

 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a primit 5 voturi ABȚINERE, 5 voturi 

PENTRU. 

 Abțineri: Nica Daniel, Voicu Liviu Adrian, Dincă Georgeta Raluca, Grigore Cornel 

Ștefănuț, Badea Virgil. 
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Întrebări/Interpelări: 

 

Doamna Dincă întreabă de ce nu se regăsesc pe ordinea de zi și proiectele de hotărâre cu 

privire la concesionările terenurilor. Domnul primar spune că se vor regăsi în momentul în care 

se va elibera spațiul Târgului Bucinișu. 

Domnul viceprimar spune că este o sumă mult prea mare investită în Teatrul comunei 

Bucinișu. Domnul primar spune că banii au fost primiți cu scopul reabilitării Teatrului comunei 

Bucinișu. Domnul viceprimar spune că mai bine se asfalta o stradă din comună și că a fost 

cheltuită o altă sumă exorbitantă pentru groapa de gunoi. Domnul primar răspunde că a făcut 

greu rost de bani și că renovează integral tot teatrul. Domnul viceprimar susține că băncile din 

teatru nu sunt într-o stare bună, la fel ca tabla de pe școală. 

Invitat: Pălcău Gavrilă 

Domnul Pălcău spune că s-a retras deoarece nu vrea să se mai spună că din cauza 

dânsului nu se pot face investițiile necesare pentru dezvoltarea comunei.  

În ceea ce privește Grădinița comunei Bucinișu, a existat un proiect de hotărâre pentru 

reabilitarea acesteia, dar nu a trecut de aprobarea ministerului. Se face anual proiectul de hotărâre 

cu rețeaua școlară pentru a fi funcțională Grădinița Bunicișu și a o putea reabilita. În acest 

moment copii sunt relocați la Grădinița Bucinișu Mic.  

Domnul Pălcău spune că nu exista inventarierea actualizată și că nu s-a încheiat 

contractul de închiriere cu Poșta Română. Acesta specifică și faptul că au fost făcute 5 rapoarte 

de evaluare, dar că pe ordinea de zi se regăsesc doar 3 proiecte de hotărâre cu privire la 

închirierea unor spații comerciale, nu și cele două concesionări de teren. 

 Cu privire la proiectul de hotărâre privind modificare și completare H.C.L. nr. 

12/30.04.2025, domnul Pălcău spune că este greșeala de calcul din cadrul Primăriei comunei 

Bucinișu, nu greșeala asociației și că a fost achiziționat un program special pentru aceste calcule. 

Domnul primar spune că nu a fost achiziționat un astfel de program și că pentru ședința viitoare 

o să revină asupra acestui subiect, deoarece a fost greșeala asociației 

 

 

Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei ordinare a Consiliului Local se 

încheie. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                      SECRETAR GENERAL,  

            Dinu Laurențiu                     Jr. Dumitru Laura-Beatris 
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